

## Осенние каникулы в Детской школе искусств.

Осенние каникулы выдались насыщенными. Преподаватели Судиславской ДШИ постарались увлечь ребят разными мероприятиями. 28 октября с ребятами младшего звена преподаватели музыкального отделения отправились на музыкальную сказку "Путешествие красной шапочки", которую показали артисты государственной Филармонии Костромской области в ДНТД п. Судиславль. 1 и 2 ноября преподаватели художественного отделения провели мастер-классы: роспись по ткани "Эмблема России" и "Нетрадиционные техники рисования" для учащихся Судиславской СОШ. Также была оформлена выставка "Нет России краше" в здании администрации Судиславского муниципального района. 3 ноября на музыкальном отделении состоялся классный час, посвященный Дню народного единства.

